بعض معاني الكلمات

أزمع // عزم أو صمم
الاجداث // القبور
الخور // الضعف
تباشير المطر // أوله 
يكترث // يهتم
يقترف // يرتكب
فتق // قطع 
النوائب // المصائب
آب // رجع
أبا // رفض
أثر // بقايا الشيء
الرتق // الوصل والإلتحام
صعر// أمال
البين // الواضح
سافر // مكشوف 
أشر // استكبر
دائب// مستمر
أمشاج // أخلاط
جلبة // ازعاج وضجيج
الحبور// السرور
النزق // الخفة والطيش
أينعت // نضجت
توارى // اختفى واختبأ
وسعه // الطاقة والقوة
نشوة // الشعور بالانتعاش
رام الشيء// طلبه
حرور // الشيء الحار
كدى // بخل وقل عطائه








(( الـقـسـم الــكـمــي ))

* حظيره كلها بقر الا 2 و كلها ماعز الا 2 و كلها غنم الا 2 فكم عدد البقر في الحظيرة ؟؟ 
250, 185, 125. 70 ,.......... = 20
* اذا كان نسبة البالغين الى الصغار هي 5: 4 على التوالي في معصد اذا كان مجموعهم 36 كم عدد البالغين = 20
* لدى أحمد 12 ريال مكونة من عملات نقدية .. ريال ونصف ريال .. اذا كان عدد العملات النقدية 15 قطعه .. فكم عدد قطع النصف ريال 
* اذا كان عمر ام خالد قبل ان يولد ب 3 اعوام 19 فكم يكون مجموع عمريهما بعد 10 سنوات ؟ 42
* تستهلك سيارة 10 او 20 لتر من البنزين في الساعة .. وتستهلك اخرى 15 لتر في نفس الوقت ..
كم الفرق بين استهلاك السيارتين في 10 ساعات 
* اذا كانت الزاوية الصغرى بين عقارب الدقائق والساعات = 120 .. فما عدد الدقائق ؟ 20 دقيـقه
* اذا كانت النسبه بين قياس زوايا مثلث هي 2:4:3 فإن قياس الزوايا على الترتيب هو ؟؟
60 ، 80 ، 40

* إذا كانت النسبه بين اضلاع مثلث كالاتي 3:4:2 فإن قياس الزوايا ع الترتيب
60:80:40
* ستة اعداد متتاليه مجموعها 87 ما العدد الاصغر ..؟ 12
* ذهب احد العائلة الا رحلة صيفية كلفة 28000
فذهب الاب و زوجة و اطفاله الثلاثة ,فذا كان تكلفة الطفل ضعفت كلفة البالغ , فكم تكون تكلفة الشخص البالغ ... 3500
* احمد اطول من علي 8 سم و سعد اقصر من احمد 9 سم اذا كان طول سعد 142 فكم يكون طول علي ؟ ..... 143
* بدأت السنه الهجريه 1414 هـ يوم الاحد وكان عدد ايام هذه السنه 655 يوم فما هو اخر ايام هذه السنه ؟؟ يوم الخـميس
* سعر حلوٍى 1.7 آرتفع 40 بالمئه .. مآهوٍ السعر بعدٍ الزيآدهًٍ ؟ 
* سياره تسير بسرعة 120 كلم / س .. كم تسير في 50 دقيقه ؟ 100 كلم 
* سيارة تقطع 20 متر في ساعة والسيارة الآخرى نفس المسافة في 
ربع ساعة مالفرق بينهما بعد 10 ساعات؟
* حلوى تباع 0.75 ريال اذا زادت 40% فكم يكون سعرها بعد الزيادة ..؟ 1,05 
* آكمل المتتآبعهٍ :: 1024 ، ... 256 الـجواب 512
* احسب (-س)^7 = -7 لأنها مرفوعه لأس 
* ( - س ) ^ 11 الجواب -11 لانه عدد فردي 
* قـــارن 1- (-1)(-1)(-1) 2- (-1)+(-1) = متسـاويين
* آشترى يوسف سيآره بمبلغ خضم له 10% .. ثم خصم %10 على الملبغ الجديد آذا كان السعر بعد الخصم 81000 
فمآ سعر السيآره الآصلي قبل الخصم ؟ = 100.000
* يقول السؤال : راتب أحمد في الشركة مقدراه 10000وعرض عليه عرض وذلك بأن:
يزداد في كل سنة 10% من الراتب يزداد كل سنة بمقدار 1000 ريال .. قارن بين العرضين ؟ الأول اكـبر
* المعادلة س ^2 -1 = 0 فما قيمة مجموع جذريها = صــفـر 






التناظر اللفظي
تغريد:بلبل
نخلة:تمر
تراب:طين
عصير:فاكهه
بيت:قصيده
مدح:هجاء
أول:آخر
أسنان:فك
زفير:شهيق
سهل:جبل
شعراء:ملحمه
طبيب:مستشفى
فول:بقوليات
شروق:غروب
ملعب:مباراه
حب:جذب
فصل : درس
 صحفي : صحيفة
الحافلة : مواصلات
تفرق : ضعف
بيت : قصيدة 
شراع : سفينة
